
‘Seçimin her
türlüsüne varız’
CHP Genel Başkanı Özgür
Özel, ara seçim gündemiyle
çıktığı siyasi parti turu
kapsamında İYİ Parti Genel
Başkanı Müsavat
Dervişoğlu'nu ziyaret etti. n 4’te

Çalışanların yarısı
asgari yaşıyor
CHP’lİ Ulaş Karasu,
Türkiye’de toplam istihdamın
32 milyon 158 bin olduğunu
belirterek asgari ücretle
çalışanların oranının yüzde
42’ye ulaştığını ifade etti. n 6’da

BAşKAN Cemil Tugay,
"Türkiye'de ilk defa bir
kamu kurumunun mülkü,
bir başka kamu kurumunun
mülkiyet iddiası nedeniyle
işgal edilmiştir” dedi. n 5’te

‘Bu bir utanç
vakasıdır’

ŞÜPHELİLER, ‘NİTELİKLİ DOLANDIRICILIK’ VE RESMİ BELGEDE SAHTECİLİKLE’ SUÇLANDI

Latin Fest’te dans ve 
gastronomi zirvesi n 8’de

İlayda Alişan
çok esnek n 8’de

148 işçi, ‘iş cinayeti’nde öldü

4 Kİşİ SORuMlu
İzMİR Cumhuriyet Başsavcılığı
tarafından Bornova
Belediyesi’nde yürütülen
“bankamatik memuru”
soruşturması kapsamında
aralarında Belediye Başkanı Ömer
Eşki'nin de yer aldığı 4 kişi
gözaltına alındı. Olayda, Ömer
Eşki ile belediyede çağrı merkezi
müşteri temsilcisi olarak görünen
A.A, Personel A.Ş Genel
Müdürlüğü İnsan Kaynakları
Müdürü P.K. ve Basın Yayın ve
Halkla İlişkiler Müdürü V.
İ.A.’nın sorumluluklarının
olduğunun tespit edildiği aktarıldı.

İzmir, dün Bornova Belediyesi’ne düzenlenen operasyona uyandı. Cumhuriyet Başsavcılığı’nca
yürütülen ‘bankamatik memuru’ soruşturması kapsamında Başkan Ömer Eşki gözaltına alındı Bursa

Büyükşehir
AKP’ye geçti
BuRSA Büyükşehir

Belediye Başkanı
Mustafa Bozbey’in
tutuklanmasının
ardından belediye
meclisi yeni
başkanvekilini dün
seçti. Bursa yeniden
AKP’ye geçti. n 4’te

İZBETON’da
operasyon:
Erkol’a gözaltı
İzMİR Cumhuriyet

Başsavcılığı'nın
İZBETON A.Ş'deki
"kooperatif usulsüzlüğü"
soruşturması
kapsamında CHP
Ankara İl Başkanı Ümit
Erkol gözaltına alındı. 
n 4’te

CHP İzmir İl Başkanı Çağatay Güç, gözaltına alınan Bornova Belediye Başkanı Ömer Eşki'ye destek için İzmir İl Emniyet Müdürlüğü
Yeşilyurt Hizmet Binası önünde açıklama yaptı. Güç, “Gündemi değiştirmek amaçlı yapılan bir operasyon olduğunu düşünüyoruz” dedi. 

İSİG, 2026 Mart ayı verilerini açıkladı. Acı tablo bir kez daha yüzümüzde şamar gibi patladı.
Rapora göre Mart ayında 148, yılın ilk üç ayında ise 432 işçi ‘iş cinayetleri’nde yaşamını yitirdi

İzmir’de yılın ilk çeyreğinde etkili olan yoğun
yağışlar, kentin en büyük içme suyu kaynağı
Tahtalı Barajı'nda doluluk oranını yüzde 52,30
seviyesine taşıdı. Birkaç ay önce hayvanların
otladığı alanda, barajın simgesi haline gelen eski
minarenin çevresi yine suyla doldu. n 3’te

GÖRDES VE DİĞER BARAJLARDA DOLULUK ARTTI

Su krizi yerini 
umuda bıraktı

8 ÇOCuK DA VAR
İşÇİ Sağlığı ve İş Güvenliği (İSİG)
Meclisi, 2026 yılının mart ayına
ilişkin iş cinayetleri raporunu
yayımladı. Rapora göre Mart
ayında en az 148 işçi hayatını
kaybetti, böylece yılın ilk üç ayında
yaşamını yitiren işçi sayısı 432'ye
ulaştı. Ölen işçiler arasında 8
çocuk, 16 kadın ve 15 göçmen işçi
bulunuyor, göçmenlerin çoğu
Suriyeli. Ölen işçilerin en az 3'ü
sendika üyesi. n 3’te

Yaşar’dan başarı
dolu çeyrek asır
YAşAR Üniversitesi kuruluşunun 25’inci
yılı için Selçuk Yaşar Kampüsü’nde
yoğun katılımlı bir tören düzenledi. Tören
coşku içinde geçti. n 8’de

Yıldız uluslararası
satranç ustası 
ÇEşMElİ satranç sporcusu, Usta
Adayı (CM) unvanlı Talat Yıldız,
Almanya'da düzenlenen Grenke
Open'da sergilediği performansla ilk
Uluslararası Usta (IM) normunu
kazandı. n 3’te

Buca ‘Zero’ için
seferber oldu
BuCA Belediyesi, ağır yaralı halde
bulunan yavru kedi “Zero” için
alarma geçti. Minik can, ekiplerin
yoğun müdahalesi ve personelin
mesai tanımayan özverisi sayesinde
hayata tutundu. n 7’de
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İsmet Orhan

Hangi 
sarhoşluk?…
n Sayfa 4’te

‘Bankamatik’ iddiası

‘ANTİ DEMOKRATİK’
CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
Eşki’nin gözaltına alınması ile
ilgili olarak, “Belediye başkanımız
doğrudan sorumlu olmadığı halde
oluşmuş kamu zararı var ise işte 3
aylık maaşı kendi cebinden
karşılayacağını söyleyip
üzüntülerini ifade etmişti. O konu
ile ilgili bilgisine başvurulduğunu
görüyoruz. Yakından takip
ediyoruz" ifadelerini kullandı.
Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay da açıklamasında
“Endişeliyiz. Her yerde anti
demokratik ceberrut yönetim
anlayışı var. Türkiye iyi bir yere
gitmiyor” diye konuştu. n 4’te



Manisa Büyükşehir Belediyesi,
Türkiye’de kadınların hayatın her
alanında eşit hak ve fırsatlara sahip
olmasını destekleyen “Kadın Dostu
Kentler (KDK) Programı”nın 3. fazı
kapsamında Ankara’da düzenlenen
Üst Düzey Yerel Yönetim
Çalıştayı’na katıldı. Dışişleri
Bakanlığı Avrupa Birliği Başkanlığı
koordinasyonunda, Avrupa
Birliği’nin finansal desteği, Birleşmiş
Milletler Nüfus Fonu (UNFPA) ve
Türkiye Belediyeler Birliği (TBB)
ortaklığında yürütülen çalıştaya
Manisa Büyükşehir Belediyesi’ni
temsilen Strateji Geliştirme Dairesi
Başkanı Hale Evrim Akman katıldı.

6-7 Nisan tarihlerinde

gerçekleştirilen çalıştayda, programa
katılan 25 belediyenin temsilcileriyle
birlikte yerel eşitlik stratejileri ve
kurumsallaşma süreçleri
değerlendirildi. Toplantıda,
belediyeler bünyesinde kurulan Yerel
Eşitlik Birimleri’nin güçlendirilmesi,
Yerel Eşitlik Eylem Planları’nın
(YEEP) etkin bir şekilde
uygulanması ve belediye bütçelerine
eşitlik perspektifinin entegre
edilmesi konuları önceliklendirildi.

Çalıştayın açılışında konuşan
TBB Genel Sekreter Yardımcısı Dr.
Şengül Altan Arslan, “Kadın Dostu
Kent” yaklaşımının yalnızca teknik
bir başlık olmadığını, tüm hizmet
süreçlerine eşitlik perspektifini dahil

eden stratejik bir anlayış olduğunu
vurguladı. UNFPA Türkiye
Temsilcisi Mariam Khan ise
katılımcı belediyelerin bu konudaki
kararlılığının, yereldeki ihtiyaçların
planlara daha verimli yansıması
açısından kritik önem taşıdığını
belirtti.

Manisa Büyükşehir Belediyesi,
programın bir paydaşı olarak
kadınların kent yaşamında daha
güvenli, engelsiz ve eşit bir şekilde
yer alması için yürüttüğü çalışmaları
diğer katılımcı belediyelerle paylaştı.
Çalıştay kapsamında düzenlenen
oturumlarda, iyi uygulama örnekleri
üzerinden deneyim aktarımı
yapılırken, Manisa’nın yerel yönetim

politikalarında kadın-erkek
eşitliğinin kurumsallaşması adına
atılacak yeni adımlar planlandı.

2027’de tamamlanacak

Türkiye’nin 7 bölgesinden 25
kentin yer aldığı program kapsamında,
2026 yılı boyunca devam edecek eğitim
ve mentorluk destekleri ile tüm
katılımcı belediyelerde Yerel Eşitlik
Eylem Planları’nın tamamlanması
hedefleniyor. Manisa Büyükşehir
Belediyesi, Kasım 2027’ye kadar
devam edecek olan bu program
aracılığıyla şehri kadınlar için daha
erişilebilir ve fırsatlarla dolu bir hale
getirme taahhüdünü yineledi. 
HABER MERKEZİ

Kuşadası Belediye Başkan Vekilliği
görevine seçilmesinin ardından saha
çalışmalarına hız veren Tahsin Demirtaş,
ilk kapsamlı mahalle ziyaretini
Güzelçamlı’ya gerçekleştirdi. Burada
partililerle biraraya gelen Tahsin
Demirtaş, Belediye Meclis Üyeleri
Gülden Akbulut ve Birtan Tütüncü ile
birlikte kendisine iletilen talep, sorun ve
çözüm önerilerini dinledi. Partililere kent
genelinde yapımı devam eden yatırımlar
ve planlanan projelerden de bahseden
Demirtaş, "Kuşadası’nda hizmet çıtamız
daha da yükselecek. Başkan Ömer
Günel’in başlattığı yatırım ve projeler
kesintisiz devam edecek. Her
mahallemize eşit ve etkin hizmet
götürmek için var gücümüzle çalışmayı
sürdüreceğiz. ENERYA da 2027 yılı
itibarıyla Güzelçamlı Mahallesi’nde
doğalgaz altyapı yatırımlarına
başlayacak" diye konuştu. Demirtaş,
ziyaretinde ikinci olarak Muhtar Remzi

Atıcı ile biraraya geldi. Görüşmede,
bölgede yürütülen çalışmalar ve
planlanan hizmetler üzerine kapsamlı bir
değerlendirme yapıldı. Ardından mahalle
sakinlerinin öncelikli ihtiyaçları ve
çözüm bekleyen konular ele alındı.
Programına mahalle esnafını ziyaret
ederek devam eden Demirtaş, esnafa
hayırlı işler diledi. Esnafın sorunlarını da
dinleyen Demirtaş, vatandaşla kurduğu
doğrudan iletişimi ile takdir topladı.
Demirtaş’ın ziyaretinin bir diğer önemli
durağı ise Güzelçamlılılar Derneği oldu.
Dernek yönetimiyle bir toplantı yapan
Başkan Vekili Tahsin Demirtaş,
yürütülen faaliyetler hakkında bilgi aldı.
Ardından ADD Güzelçamlı Şubesi’ne
geçen Tahsin Demirtaş, dernek
üyeleriyle samimi bir sohbet
gerçekleştirdi. Kentin sosyal ve kültürel
yapısının güçlenmesinde derneklerin
rolüne dikkat çeken Demirtaş, dayanışma
mesajı verdi. HABER MERKEZİ

Manisa, ‘Kadın Dostu 
Kent’ olma hedefinde

Çiğli Belediye Başkanı Onur Emrah
Yıldız’ın 16 Mart’ta Kasaplar
Meydanı’nda düzenlenen iftar
programında müjdesini verdiği
"Emekli Kafe" projesi hayata geçiyor.
Projenin, özellikle sabit gelirli emekliler
için ekonomik bir sosyal yaşam alanı
sunması bekleniyor. Böyle önemli bir
sosyal projeyi hayata geçirmekten
onur duyduğunu ifade eden Belediye
Başkanı Onur Emrah Yıldız, "16
Mart’ta Kasaplar Meydanı’nda
hemşehrilerimizle biraraya geldiğimiz
iftar programında sözünü verdiğimiz
Emekli Kafe projemizi hayata
geçirecek olmanın mutluluğunu
yaşıyoruz. Çiğli’de sosyal yaşamı
güçlendiren projeler üretmeye devam
edeceğiz" diye konuştu. 
HABER MERKEZİ

Çiğli’de ‘Emekli 
Kafe’ çok yakında

Didim Belediyesi Kadın Meclisi, 
Nisan ayı olağan toplantısını yoğun
katılımla gerçekleştirdi. Didim Kadın
ve Aile Danışma Merkezi’nde
düzenlenen toplantıda, kadınlara
yönelik sürdürülen çalışmalar
değerlendirildi. Didim Kadın ve Aile
Danışma Merkezi’nde düzenlenen
toplantıya Belediye Başkanı Hatice
Gençay da katıldı. Başkan Hatice
Gençay, "Kadınların hayatın her
alanında aktif, üretken ve güçlü
bireyler olarak yer alması için
çalışmalarımızı sürdürüyoruz. 
Kadın Meclisimizin ortaya koyduğu
fikirler ve projeler, kentimizin geleceği
açısından büyük önem taşıyor. Hep
birlikte daha eşit, daha güçlü bir
toplum inşa edeceğiz" dedi. 
HABER MERKEZİ

Didim Belediyesi 
Kadın Meclisi toplandı

Edremit Belediye Başkanı Mehmet
Ertaş, kentte faaliyet gösteren hayvan
hakları savunucuları ve dernek
temsilcileriyle biraraya gelerek, sokakta
yaşayan can dostların yaşam
koşullarını ve ilçede yürütülen
çalışmaları masaya yatırdı. Toplantıda,
barınakla ilgili son dönemde
kamuoyuna yansıyan üzücü olaylar ve
çözüm yolları samimiyetle ele alındı.
Ertaş, "Gerçeğin tüm yönleriyle ortaya
çıkarılması en büyük önceliğimizdir.
Süreç, tarafımızca ve ilgili tüm kurumlar
tarafından büyük bir titizlikle
yürütülmektedir. Şehrimizi, tüm
canlıların huzur içinde yaşayabildiği bir
kent haline getirmek için derneklerimiz
ve hayvansever vatandaşlarımızla
omuz omuza çalışmaya devam
edeceğiz’’ dedi. HABER MERKEZİ

‘Şehrimizde tüm canlılar
huzur içinde yaşayacak’

İzmir Büyükşehir Belediyesi Köy
Tiyatroları çalışmaları, bu yıl da geniş bir
katılımla sahneye taşınıyor. Bergama
Kozak’tan Foça Yenibağarası’na,
Ödemiş Konaklı’dan Çeşme Germiyan’a,
Dikili Bademli, Buca Belenbaşı,
Güzelbahçe Yelki, Seferihisar Ürkmez ve
Ulamış’a kadar uzanan projede yaklaşık
200 katılımcı yer alıyor. 11-14 Nisan 2026
tarihlerinde gerçekleştirilecek 4. Köy
Tiyatroları Festivali, kırsal yaşam ile
sanatı buluşturmayı hedefliyor. 
HABER MERKEZİ

Köy Tiyatroları Festivali başlıyor

Seferihisar Belediyesi sporcuları,
Makedonya’da düzenlenen
Uluslararası Taekwondo Teknik
Poomsae Şampiyonası’nda üstün
performans gösterdi.

İlk kez yurt dışında düzenlenen bir
şampiyonaya katılan Seferihisar
Belediyesi sporcuları, disiplinli
çalışmaları ve yüksek
motivasyonlarıyla dikkati çekti.
Seferihisar ekibi, Uluslararası
Taekwondo Teknik Poomsae
Şampiyonası’nda, dört gümüş ve bir
bronz madalya kazanarak ilçeyi ve
belediyeyi uluslararası arenada

başarıyla temsil etti.
Şampiyonada Belinay Saygılı

bronz madalya kazanırken; Mina
Gencer, Ada Alya Gür, Mustafa
Özinan ve Zeynep Ataman gümüş
madalyanın sahibi oldu.

Seferihisar Belediyesi Tekvando
Antrenörü Sabah Vural, sporculara
desteklerini sürdüren Belediye
Başkanı İsmail Yetişkin’e, yöneticilere
ve Kültür Müdürü Volkan Gürkaş’a
teşekkür ederek, bir sonraki
hedeflerinin Avusturya’da
düzenlenecek uluslararası şampiyona
olduğunu belirtti. HABER MERKEZİ

Seferihisar’ın sporcuları
5 madalya ile döndüler

Kuşadası’nda saha
çalışmaları tam gaz
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Tiyatro Ofisi, İzmir Çocuk ve Gençlik
Tiyatrosu Festivali’ne 2. kez merhaba
demeye hazırlanıyor. Tiyatro Ofisi, ülkenin
çeşitli il ve ilçelerinde senelerdir örnekleri
yapılan ve o kentin kültürel gelişimine ve de
tiyatronun iki önemli alanına ciddi katkısı olan
Çocuk ve Gençlik Tiyatrosu Festivali’nin bir
örneğini de İzmir’de yapmak için geçen sene
kolları sıvamış ve coşkulu bir festivale imza
atmıştı. Festival, 14-18 Nisan 2026
tarihlerinde İzmir’in 13 ilçesine yayılarak 15
etkinlikle gerçekleştirilecek. 
HABER MERKEZİ 

Tiyatro Ofisi’nden 15 etkinlik

“Kadın Dostu Kentler Programı” kapsamında Ankara’da düzenlenen Üst Düzey Yerel Yönetim Çalıştayı’na
katılan Manisa Büyükşehir Belediyesi, kadın-erkek eşitliğini güçlendirecek yerel eşitlik vizyonunu paylaştı



Yılın ilk çeyreğinde kente düşen
yağışlar barajların su seviyesini hızla
yükseltti. Meteoroloji Genel Müdürlüğü
verilerine göre; ocak ayında metrekareye
223,7 kilogram, şubatta 300,3 kilogram ve
gayriresmi verilere göre mart ayında 74
kilogram yağış düştü. Yılın ilk üç ayında
metrekareye düşen toplam yağış miktarı
598 kilograma ulaştı. Şehir merkezinde
2025 yılının tamamında metrekareye
toplam 432,1 kilogram yağış düşerken, bu
yıl sadece ilk çeyrekte geçen yılın toplamı
geride bırakıldı. Bu dönemdeki yağışların
etkisiyle, kentin içme suyu ihtiyacının
büyük bölümünü karşılayan Tahtalı
Barajı'nda su seviyesi hızla toparlandı.
Geçtiğimiz yılın sonunda doluluk oranı
yüzde 0,13'e kadar gerileyerek kuruma

noktasına gelen Tahtalı Barajı'nda su
seviyesi toparlanarak yüzde 52,30'a ulaştı.

‘Yüzleri güldüren artış’
Yılın ilk çeyreğindeki yağışlar, kentteki

diğer su kaynaklarının seviyelerini de yukarı
taşıdı. İzmir Su ve Kanalizasyon İdaresi
verilerine göre geçtiğimiz yılın sonu ve
ocak ayı başlarında doluluk oranı yüzde
0,42'ye kadar gerileyerek kuruma noktasına
gelen Gördes Barajı'nda su seviyesi yüzde
39,57'ye çıktı. Balçova ve Ürkmez
barajlarında doluluk oranı yüzde 100
seviyelerine yaklaştı. Alaçatı Kutlu Aktaş
Barajı'nda ise doluluk yüzde 82,38 olarak
belirlendi. Geçen yıla kıyasla ilk çeyrek
itibarıyla İzmir barajlarının tamamında yüz
güldüren bir artış yaşandı.

Kurak yılların ardından şiddetli
yağışların geldiğini ve önümüzdeki on yıllık
sürecin büyük kısmında yağışların
ortalamanın üzerinde seyredeceğini belirten
Türkiye Bilimler Akademisi (TÜBA)
Çevre, Biyoçeşitlilik ve İklim Değişikliği
Çalışma Grubu Üyesi Prof. Dr. Doğan
Yaşar, "Çok kurak yılları mutlaka çok
yağışlı yıllar takip eder. 2024-2025 dönemi
gerçekten müthiş kuraktı. 2026'ya
geldiğimizde ise daha önce belirttiğimiz gibi
bol yağışlı ve selli geçme ihtimali yüksek
bir yıl olarak rekorlar kırıldı. Gerçekten son
80 yılın en yağışlı dönemini yaşıyoruz. 4
Nisan itibarıyla nisan ortalamalarını geçtik,
olağanüstü bir yağış var. Bütün toprak iyice
doydu ve suların tamamı barajlara gelerek
buraları doldurdu. Bundan sonra

önümüzdeki 10 yıllık sürecin yedi sekiz yılı
yağışlar açısından ortalamanın üzerinde
olacaktır. Bu nedenle artık barajlarda su
sorunumuz kalmayacaktır ancak 2036'dan
sonra bu barajlar yine tamamen
boşalacaktır. Asıl sorun, bu barajlar
boşalmadan önlemleri alabilmektir.
Mümkün olduğunca yeraltı barajları
yapmalıyız. Türkiye'de kişi başı su
potansiyeli 1300 metreküpken, İzmir'de bu
oran 600 metreküp seviyesindedir. Yaklaşık
12-13 yıldır gündemde olan ancak henüz
yapılmayan Düvertepe Barajı gibi projelere
ağırlık verilmeli, olabilecek her yere baraj
yapılmalıdır. Barajların tamamen
sıfırlandığı çok şiddetli kurak yıllar dışında
yeraltı sularını kesinlikle kullanmamalıyız."
ifadelerini kullandı. İHA 

Yılın ilk çeyreğinde etkili olan yoğun yağışlar, kentin en büyük içme suyu kaynağı Tahtalı'da doluluk oranını yüzde

52,30 seviyesine taşıdı. Birkaç ay önce hayvanların otladığı alanda, barajın simgesi minarenin çevresi yine suyla doldu

İşçi Sağlığı ve İş Güvenliği (İSİG)
Meclisi, 2026 yılının mart ayına ilişkin iş
cinayetleri raporunu yayımladı. Rapora göre
mart ayında en az 148 işçi hayatını kaybetti,
böylece yılın ilk üç ayında yaşamını yitiren
işçi sayısı 432'ye ulaştı. Ölümlerin üretim
süreçleri, çalışma koşulları ve denetim
eksiklikleriyle bağlantılı olduğu vurgulandı.

Raporda, iş kazalarının patronların
maliyet hesapları, daha az işçiyle daha fazla
iş yaptırılması, uzun çalışma saatleri, düşük
ücretler ve sendikal hakların engellenmesi
nedeniyle 'iş cinayeti' olarak tanımlandığı
açıklandı. Mart ayında ölen işçiler arasında
16 kadın ve en az 15 göçmen işçi
bulunuyor, göçmenlerin çoğu Suriyeli. Ölen
işçilerin en az 3'ü sendika üyesi, 145'i
sendikasız olarak belirtildi.

İş cinayetlerinin en fazla İstanbul'da
(22) meydana geldiği, Antalya, İzmir ve

Gaziantep'te de yüksek sayıda ölüm
kaydedildiği bildirildi. Ölüm nedenleri
arasında trafik kazaları, kalp krizi,
yüksekten düşme ve ezilme öne çıkıyor.

Raporda ayrıca, Antalya'da bir serada çıkan
yangında hamile bir Suriyeli işçi ve
çocuklarının öldüğü olay da yer aldı, tarım
işçilerinin sigortasız çalıştığına dikkat

çekildi. İSİG Meclisi, mart ayında hayatını
kaybeden işçileri anarak, iş cinayetlerinin
önlenmesi için gerekli önlemlerin alınması
gerektiğini vurguladı. Mart ayında iş
cinayetlerinin işkollarına göre dağılımı
şöyle: İnşaat, Yol işkolunda 26 işçi;
Taşımacılık işkolunda 23 işçi; Tarım,
Orman işkolunda 21 emekçi (10 işçi ve 11
çiftçi); Ticaret, Büro, Eğitim, Sinema
işkolunda 17 işçi; Madencilik işkolunda 7
işçi; Metal işkolunda 6 işçi; Savunma,
Güvenlik işkolunda 6 işçi; Belediye, Genel
İşler işkolunda 6 işçi; Gıda, Şeker işkolunda
5 işçi; Sağlık, Sosyal Hizmetler işkolunda 4
işçi; Konaklama, Eğlence işkolunda 4 işçi;
Petro-Kimya, Lastik işkolunda 3 işçi;
Tekstil, Deri işkolunda 3 işçi; Enerji
işkolunda 3 işçi; Gemi, Tersane, Deniz,
Liman işkolunda 3 işçi hayatını kaybetti.
HABER MERKEZİ

Çeşmeli satranç sporcusu, Usta
Adayı (CM) unvanlı Talat Yıldız,
Almanya'da düzenlenen ve dünyanın
en prestijli satranç organizasyonları
arasında gösterilen Grenke Open'da
sergilediği performansla ilk
Uluslararası Usta (IM) normunu
kazandı.

Çeşme Belediyespor Kulübü
Satranç A Takımı Kaptanı olan CM
Talat Yıldız, Avrupa'nın en büyük açık
satranç turnuvalarından biri olarak

kabul edilen organizasyonda güçlü
rakiplerle karşı karşıya geldi. Turnuva
boyunca istikrarlı bir oyun ortaya
koyan Yıldız, elde ettiği sonuçlarla
dikkatleri üzerine çekti ve IM unvanı
yolunda önemli bir adım attı.

Satranç dünyasında büyük
saygınlık taşıyan Uluslararası Usta
normu, oyuncuların yüksek
performans gösterdiği turnuvalarda
elde edilebiliyor. Bu başarıyla birlikte
Talat Yıldız, hem Çeşme'yi hem de

Türk satrancını uluslararası platformda
başarıyla temsil ederken, ilerleyen
süreçte Büyük Usta (GM) hedefi
doğrultusunda umut verdi.

Yıldız'ın elde ettiği bu önemli
başarı, Çeşme'de spor camiasında da
gururla karşılanırken, genç sporcular
için ilham kaynağı oldu. Kulüp
yetkilileri ve satranç camiası, başarılı
sporcunun önümüzdeki turnuvalarda
da aynı performansı sürdürmesini
beklediklerini ifade etti. İHA 

GÖRDES VE DİĞER BARAJLARDA DOLULUK ARTTI
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148 işçi, iş cinayetinde yaşamını yitirdi
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Kadınların e-ticaret 
yolculuğuna destek
Denizli Büyükşehir Belediyesi Kent
Konseyi, Trendyol ve Güney Ege Kalkınma
Ajansı (GEKA) iş birliğiyle yürütülen “Üreten
Kadınların E-Ticaret Yolculuğu” projesi,
kadın girişimcileri dijital pazarlara
hazırlayacak yeni eğitim serisiyle devam
ediyor. Proje, kadın emeğinin sadece yerel
düzeyde kalmamasını, profesyonel
markalaşma ve e-ticaret stratejileriyle
küresel ölçekte değer bulmasını hedefliyor.
14 Nisan’da Denizli Büyükşehir Belediyesi
(DBB) Kongre ve Kültür Merkezi’nde
gerçekleştirilecek olan eğitim programı,
alanında uzman isimleri kadın girişimcilerle
buluşturacak. Program, iki ana oturumdan
oluşacak. MÜRVET KUBAY 

Muğla’da şap 
kontrol altında
Muğla'da şap hastalığının hızla
yayılması nedeniyle kapatılan
Menteşe Bayır Hayvan Pazarı, 
yarın tekrar açılacak. Muğla İl Tarım 
ve Orman Müdürlüğü Hayvan Sağlığı
ve Yetiştiriciliği Şube Müdürü 
Mehmet Kuray, yaptığı açıklamada
şap hastalığının il genelinde kontrol
altına alındığını ve aşılama
çalışmalarının tamamlandığını belirtti.
Kuray, şap hastalığının yayılmasını
engellemek amacıyla alınan tedbirler
kapsamında Bayır Hayvan Pazarı'nın
bir süreliğine kapatıldığını ancak
şimdi hastalığın kontrol altına 
alındığını ifade etti. İHA

Çeşmeli satranç ustası Yıldız’dan  büyük başarıÇeşmeli satranç ustası Yıldız’dan  büyük başarıÇeşmeli satranç ustası Yıldız’dan  büyük başarıÇeşmeli satranç ustası Yıldız’dan  büyük başarıÇeşmeli satranç ustası Yıldız’dan  büyük başarıÇeşmeli satranç ustası Yıldız’dan  büyük başarı

Menemen Belediyesi Geçici Hayvan
Bakım Evi ve Rehabilitasyon Merkezi;
güleryüzlü ve uzman kadrosu ve başarılı
çalışmalarıyla örnek gösteriliyor. Seyrek'te 15
bin metrekare arazide kurulu olan merkez; 26
hasta bakım padoku, 15 yarı açık padok ve 7
toprak alanda can dostları ağırlıyor. 4 hekim, 4
tekniker, 4 klinik personeli, 5 hayvan nakil
personeli olmak üzere alanında uzman toplam
36 kişinin görev yaptığı tesiste
kısırlaştırmadan tedaviye, sahiplendirmeden
çip takmaya kadar birçok çalışma
gerçekleştiriliyor. İzmir'de mesai saatinden
sonra gece yarısına kadar her an müdahaleye
hazır şekilde hayvan ambulansı bulunduran tek
ilçe belediyesi olan Menemen Belediyesi'ne
bağlı tesis, hizmet rakamlarıyla da göz
dolduruyor. Bu kapsamda 2011 yılında
gerçekleştirilen açılıştan 2026'ye dek tam 47
bin 81 muayene gerçekleştirilen tesiste, 5 bin
885 hayvanın da kısırlaştırılması
gerçekleştirdi. 6 bin 351 kuduz aşısı, 14 bin

340 parazit uygulaması, 8 bin 836 mikroçip
takım işlemi yapılan Geçici Hayvan Bakım
Evi ve Rehabilitasyon Merkezi'nde, 732 can
dost da sahiplendirilerek yeni yuvalarına
kavuşturuldu. Bakım evine ilişkin konuşan
Menemen Belediye Başkanı Aydın Pehlivan,
"2011'de Haluk Levent ile açtığımız tesisimiz,
bugüne kadar ekibimizin üstün performansıyla
bir gurur kaynağı oldu. 500 can dostumuza ev
sahipliği yapan tesisimizde, patili dostlarımızın
tedavilerini gerçekleştirirken, aynı zamanda
sahiplendirme konusunda da yoğun bir çalışma
yürütüyoruz. Yaşamımızda bizlere dostluk
eden, evimizi bahçemizi sahiplenerek koruyan
can dostlarımız için çok daha fazlasını yapmak
için de kollarımızı sıvadık. Tarım ve Orman
Bakanlığı'mızdan 50 bin metrekarelik arazi
tahsis talebinde bulunduk. Talebin kabul
görmesiyle birlikte en kısa sürede çok daha
büyük bir alanda hizmet vermek adına
projemize başlayacağız" ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ
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CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
ara seçim gündemiyle çıktığı siyasi
parti turu kapsamında DEM Parti,
TİP ve EMEP’in ardından İYİ Parti
Genel Başkanı Müsavat
Dervişoğlu'nu ziyaret etti. Ziyarette
Özel’e, CHP Genel Sekreteri Selin
Sayek Böke, Kurumsal İlişkiler ve
Siyasi Partilerle İlişkilerden Sorumlu
Genel Başkan Yardımcısı Serkan
Özcan ve Adalet Politikalarından
Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı
Gökçe Gökçen’den oluşan CHP
heyeti eşlik etti.

Özel ve beraberindeki heyeti İYİ
Parti Genel Sekreteri Osman Ertürk
Özel, Seçim İşleri Başkanı Enver
Yılmaz ve Hukuk İşleri Başkanı
Hakan Şeref Olgun kapıda karşıladı.
İki lider, yaklaşık bir saat süren
görüşmenin ardından ortak basın
açıklaması düzenledi. 

Dervişoğlu, "ara seçim"
tartışmalarına ilişkin, "Eğer benim
arzuladığım erken seçim kararı
yaşama geçirilirse ara seçim
tartışmaları boşa düşüyor. Sayın
Genel Başkan da

onu söylüyor zaten, 'Ben ara seçim
diyorum ama siz erken genel seçim
yaparsanız da başımın üstüne' diyor.
Yanlış anlamamışım değil mi?"
ifadesi üzerine CHP Genel başkanı
Özgür Özel "Aynen öyle" yanıtını
verdi. "Ara seçime ilişkin TBMM’de
tavrınız ne olur" sorusuna

Dervişoğlu, "Seçimin her türlüsü
için 'evet' oyu kullanırız"

yanıtını verdi.

‘Meclis’e hakarettir’
Özgür Özel ise yaptığı

açıklamada, "Bütün
Meclis’in ortak
sorumluluğu bu
Anayasa’ya uymaktır. Tam
da o günlerdeyiz. Ara
seçim kararı yasamanın
görevi. Sayın Erdoğan hiç
onun yetkisinde olmayan
şekilde, ‘Böyle bir şey

gündemimizde yok’

demek, Meclis’e hakarettir, kendi
partisi dahil. Numan Bey buna bir
balans ayarı yapmış. Diyor ki
‘İçtüzük ve Anayasa’nın amir
hükümleri açık.’ Yani, ‘Bu ara
seçimin bir zaruret olduğu, Anayasal
zaruret olduğu ortada. Ama ben taraf
değilim’ diyor. Ben de diyorum ki
‘Tarafları biraraya getirin. Ya da
demokrasiden yana, Anayasa’ya
uymaktan yana taraf olun’” dedi.

‘Taraf olmam’
TBMM Başkanı Numan

Kurtulmuş da yaptığı açıklamada
CHP Genel Başkanı Özgür Özel'in
“ara seçim” çağrısına yanıt verdi.
Kurtulmuş, şunları söyledi:

"Anayasamızda hangi şartlar
altında ara seçime gidilebileceği çok
nettir ve milletvekili istifalarının
hangi şekilde kabul edilebileceği
açıktır. Bu konuda karar alma yetkisi
TBMM’dedir. Ara seçimin nasıl

yapılabileceği Anayasa’da ve İç
Tüzük’te bellidir. O şartlar yerine
geldiğinde bu olur ama karar verecek
olan Genel Kurul'dur ve Genel
Kurul’un böyle bir karar alması
şarttır. Yani burada TBMM
Başkanlığı'na en ufak bir inisiyatif
bırakılmamıştır."

Kurtulmuş, Özel'in kendisinden
randevu isteyip istemediği sorusuna
da yanıt verdi.

Kurtulmuş, “Bana sayın 
Özel'den gelmiş bir randevu
talebi yok ama randevu talebinde
bulunanlarla görüşüyoruz. 
Sayın Özel ile de ne zaman 
randevu talep ederse görüşürüz.
Bizim bağlı olduğumuz şey Meclis
İçtüzüğü’dür Meclis İçtüzüğü,
Meclis Başkanı'na bir inisiyatif
bırakmamıştır. Bunun üzerinden
herhangi bir siyasi tartışmanın 
tarafı olmam” ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ

Bursa Büyükşehir Belediye
Başkanı Mustafa Bozbey’in
tutuklanmasının ardından belediye
meclisi yeni başkanvekili için dün
toplandı. Seçim öncesi belediye
binası çevresinde güvenlik
önlemleri artırılırken, CHP aday
çıkarmama kararı aldı. Polis, seçimi
takip etmek isteyen CHP'lilere
müdahalede bulundu, arbede çıktı.
Başkanvekili seçiminde 3 turun
sonunda Bursa Büyükşehir
Belediyesi AKP'ye geçti. İlk iki turda

yeterli oy sayısı olan 71 oya
ulaşılamazken 3. turda AKP'nin
adayı Şahin Biba, seçime katılan 61
üyenin oylarının tamamını aldı. 
Tutuklu ve görevinden
uzaklaştırılan Bursa Büyükşehir
Belediye Başkanı Mustafa Bozbey
de sosyal medya hesabından
yaptığı paylaşımda şunları kaydetti:
"Bugün fiziken yanınızda
olamasam da kalbimle, ruhumla ve
tüm inancımla sizlerin arasındayım!
Bursa, değişim istediğini iki yıl önce

güçlü bir şekilde ilan etti. Halkımızın
verdiği kararı ve değişimi kabul
edemeyenler, kendi hesaplarının
peşinde, Bursa’ya ve Bursa
halkının iradesine haksızlık yaptı.
Osmanlı’nın ilk başkenti,
Cumhuriyetimizin en önemli atılım
şehri, Bursamız, fethin 700’ncü
yılında, tarihine ve kültürüne aykırı
bir muameleye maruz bırakıldı.
İnanıyorum ki, Bursa halkı bu
yapılanı asla unutmayacak."
HABER MERKEZİ

Bozbey: Bursa halkı bu yapılanı asla unutmayacak

İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı
tarafından Bornova Belediyesi’nde
yürütülen “bankamatik memuru”
soruşturması kapsamında aralarında
Belediye Başkanı Ömer Eşki'nin de yer
aldığı 4 kişi gözaltına alındı.

İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı'ndan
yapılan açıklamada, soruşturma
kapsamında şüpheli A.A.’nın, 22 Eylül
2025 tarihinde Çağrı Merkezi Müşteri
Temsilcisi olarak SGK kaydının
bulunduğu ancak fiilen görev
yapmadığının tespit edildiği belirtildi.

4 gözaltı
Açıklamada, hazırlanan SGK

Uzmanlık Raporu doğrultusunda
olayda, Ömer Eşki ile Bornova
Belediyesi’nde çağrı merkezi müşteri
temsilcisi olarak görünen A.A,
Bornova Belediyesi Personel A.Ş
Genel Müdürlüğü İnsan Kaynakları
Müdürü P.K. ve Basın Yayın ve Halkla
İlişkiler Müdürü V. İ.A.’nın
sorumluluklarının bulunduğunun tespit
edildiği aktarıldı.

Şüpheliler hakkında "nitelikli
dolandırıcılık" ve "resmi belgede
sahtecilik" suçlamalarıyla gözaltı
işlemi uygulandığı bildirildi.

Belediye Başkanı Ömer Eşki’nin
gözaltına alınmasıyla ilgili olarak
belediyenin kurumsal hesabından
açıklama yapıldı.

Belediye’den yapılan açıklamada şu

ifadelere yer verildi:
"Belediye Başkanımız sayın Ömer

Eşki, bugün (dün) saat 09.30 sularında
emniyet birimleri tarafından ifade
vermek üzere davet edilmiş ve bu
davete icabet ederek emniyet
müdürlüğüne gitmiştir.

Sürecin devamında sayın
Başkanımız hakkında bir gözaltı kararı
bulunduğu hususu, İzmir Cumhuriyet
Başsavcılığı tarafından yapılan
açıklama ile öğrenilmiştir. Konu ile
ilgili hukuki süreç yakından takip
edilmekte olup, gelişmeler şeffaflık
ilkesi doğrultusunda kamuoyu ile
paylaşılmaya devam edilecektir.’’

CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
Eşki’nin ve CHP Ankara İl Başkanı

Ümit Erkol’un gözaltına alınması ile
ilgili açıklamada bulundu.

Özel açıklamasında şunları söyledi:
“Yakından takip ettiğimiz iki

hukuki süreç var. Bir tanesi Ankara İl
Başkanımız Ümit Erkol’un İzmir’de
yürütülen kooperatif davasındaki
bilirkişi raporunda adı geçiyordu.
Adının geçtiği husus şu; kooperatifte
bir dönem yöneticilik yapmıştı, 11
isimle birlikte kendisinin de adı
geçiyor. Tahmin ediyoruz o konuda
görüşüne başvurulacak. Ümit Bey’in de
ifadesinin ardından kendisinin
görevinin başına döneceğini ümit
ediyorum. Bornova Belediye
Başkanımız ilgili de bir başka dosyaya
müzahir olarak bir kişinin belediyede 3

ay süre ile görevine devam etmeksizin
maaş alması gibi hiçbirimizin kabul
edemeyeceği bir durum vardı ortada.
Belediye başkanımız haberdar
olduğunda iç denetim başlatmıştı.
Ayrıca kendisinin doğrudan sorumlu
olmadığı halde oluşmuş kamu zararı
var ise işte 3 aylık maaş kendi cebinden
karşılayacağını söyleyip üzüntülerini
ifade etmişti. O konu ile ilgili bilgisine
başvurulduğunu görüyoruz. Yakından
takip ediyoruz." 

CHP İzmir İl Başkanı Çağatay Güç,
gözaltına alınan Bornova Belediye
Başkanı Ömer Eşki'ye destek için İzmir
İl Emniyet Müdürlüğü Yeşilyurt
Hizmet Binası önünde açıklama yaptı.
Güç, “Ömer Başkan’ın idari ve hukuki
anlamda bir sorumluluğu yok.
Gündemi değiştirmek amaçlı yapılan
bir operasyon olduğunu düşünüyoruz”
dedi.  İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Cemil Tugay da açıklamasında
“Bugün Bornova Belediye Başkanımızı
gözaltına alındı. Tutuklanır mı,
görevden alınır mı bilmiyoruz.
Endişeliyiz. Türkiye’nin her yerinde
inanılmaz bir hukuksuzluk yaşanıyor.
Anti demokratik ceberrut yönetim
anlayışı var. Türkiye iyi bir yere
gitmiyor. Bu döner dolaşır ve herkesin
hayatına bulaşır. Bu ülkede normal bir
yaşam sürmek mümkün değil. O
yüzden bu konuyu tepkiyle
karşılıyoruz” dedi. HABER MERKEZİ

‘Seçimin her türlüsü 
için ‘evet’ kullanırız’

İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı'nın
İZBETON A.Ş'deki "kooperatif
usulsüzlüğü" iddialarına ilişkin yürüttüğü
soruşturmada 9 şüpheli gözaltına alındı.
İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı'ndan yapılan
yazılı açıklamada, şu ifadelere yer verildi:
"İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından
İzmir Büyükşehir Belediyesi
iştiraki olan İZBETON A.Ş.
üzerinden yapılan
usulsüzlüklere ilişkin
başlatılan soruşturma
kapsamında; Kooperatif
Yeni Yönetim Kurulu’nun
şikayet dilekçesi,
mağdurları beyanı ve
bilirkişi raporları esas alınmak
suretiyle suç tarihlerinde İzbeton
A.Ş yetkilileri, kooperatif yönetim kurulu
üyeleri ve denetim kurulu üyeleri oldukları
tespit edilen 10 şüpheli yönünden  gözaltı
kararı tesis edilmiş, 9'u yakalanarak
gözaltına alınmıştır."  CHP Ankara İl
Başkanı Ümit Erkol da İzmir'deki kooperatif
soruşturması kapsamında Ankara'da
gözaltına alındı. HABER MERKEZİ

İZBETON’da operasyon:
Erkol gözaltına alındı

İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat Dervişoğlu'nu ziyaret eden CHP lideri Özgür Özel, "Ara seçim kararı
yasamanın görevi’’ derken Dervişoğlu da "Seçimin her türlüsü için 'evet' oyu kullanırız" ifadelerini kullandı
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‘Antidemokratik ceberrut yönetim anlayışı var’

Sarhoşluk…
Bilincin,
Davranışın,
Dengenin,
Normali terk edip anormale 
yöneldiği anları barındırır 
bünyesinde …

HHH

Yaşamın son haline bakınca,
Sarhoşluğun çeşitliliğini düşünmeden

edemedim !?…
İnsanlar sarhoş,
Hayvanlar sarhoş,
Doğa sarhoş,
Dünya sarhoş …
İnsanların sarhoşluğu,
Katmer katmer ?…
Normal alkol alanlar,
Neyse ne de !
Alkole sığınanlar,
Sabah
Öğle
İkindi
Akşam
Yatsı
Sarhoş …
Cehalete sığınanlar,
Aylar,
Yıllar,
Ömür boyu sarhoş …
İnsanların sarhoşluğuna,
Melül melül bakan hayvanlar,
Dünden sarhoş…
Canlıların sarhoşluğuna dayanamayan
Cansızlar,
Her an sarhoş…
Dolayısıyla,
Dünya hepten sarhoş …

HHH

Herkes,
Her şey,
Sarhoşluğa gömülünce,
Olan denge unsuru “ saygıya” 
oluyor …
Değer eşittir,
İnsanın ederidir …
Çünkü saygı,
Değeri belirleyen sınırdır …
Siz siz olun !
Korkunun getirisi saygıyla,
Yola çıkmayın …
Korkunun getirdiği saygı,
Kötülüğü
Çirkinliği
Riyakarlığı
Yıkıcılığı
Yok oluşu
Beraberinde taşır …

HHH

Derler ki ?
Her şey bir tarafa,
İnsanlar ikiye ayrılır ?
İyiler,
Kötüler …
İşte ben buna katılmıyorum …
Aslında,
İnsan olanlar var,
İnsan olmayanlar var …
İyi insan,
İyiliği…
Kötü insan,
Kötülüğü taşır …
Din-dil
Irk-cinsiyet
Yaş-statü
İyi insana ve kötü insana göre 
şekillenir …

HHH

Kısaca sonuçta ?…
Yukarıdaki tüm şekillenmeler,
Alkol sarhoşluğundan ziyade,
Cehalet sarhoşluğunun,
Ömür boyunca sürmesinin eserlerini

oluşturur …
İtalyanların,
Çok hoş tembellik deyimi var ?
“ Hiçbir şey yapmamanın keyfini

yaşayın” der…
Tam da,
Sarhoşluktan sıyrılamayanların

yapması gereken deyim …

İsmet Orhan

Hangi 
sarhoşluk?…



İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay, Meslek Fabrikası'nın
vakıflara tesciline karşı açtıkları davada,
mahkemenin yerinde bilirkişi incelemesi
yaptırma kararı sonrası, inceleme yapmak
üzere binaya gelen mahkeme ve bilirkişi
heyetine eşlik etti. Heyet, bina içerisinde
bulunan demirbaşları ve binada bugüne
kadar yapılan onarım ve restorasyonları
kontrol etti. İncelemenin ardından basın
açıklaması yapan Başkan Tugay, binanın
tesciline karşı yaptıkları hukuki
başvurulardan birisiyle ilgili, mahkeme
heyetiyle bir inceleme gerçekleştiğini
belirterek, şöyle konuştu:

"Olayı hukuk zemininde, idari zeminde
çözmeye çalışıyoruz. Burada gerçekten
Türkiye tarihinde ilk defa olan polis
eşliğinde böyle el konulma ve işgal edilme
tutumuna karşı da bir irade göstermek
üzere nöbetimizi tutmaya devam ettik.
Bugüne kadar burada varlığımızı
sürdürdük. Olayın çözümünün hukuki ya
da idare olarak olacağını da biliyoruz.
Herhangi bir cebir, şiddet yoluyla olması
mümkün değil. Ancak yani başından
sonuna her şey tamamen hukuksuz,
tamamen yanlış ilerlediği için
kamuoyunun bu konuyu doğru anlaması
bizim için önemliydi. Ben burası ilk polis
eşliğinde abluka altına alındıktan sonra
girmeye çalışmıştım, girmeme izin
vermemişlerdi. Bunun anlamsız bir şey
olduğunu söylemiştim. Ben belediye
başkanıyım, herhangi bir kişiye ya da
yapıya falan zarar verecek halimiz yok.
Buna izin verilmesi lazım diye ısrarla
söylememe rağmen izin verilmemişti ve
‘neden’ diye sorduğumda da ‘bize
yukarıdan böyle emir geldi’ diye bir
genelgeçer cevap verilmişti."

‘Gerçekten utanmalılar’
Başkan Tugay, mahkemenin kararıyla

tespit işlemi sırasında belediye başkanı
olarak bulunma durumu nedeniyle
kendisini de içeri almak zorunda
kaldıklarını aktararak, şunları kaydetti:

"İki devlet kurumu arasında bir
mülkiyet tartışması varsa bu da
mahkemeye yansımışsa, bu mahkeme

sonuçlanana kadar yapılacak olan şey
polisle burayı işgal etmek, belediyeyi bu
hizmetten mahrum bırakmak mıdır? Yoksa
mahkeme sonuçlanana kadar beklemek ve
ona göre bir tutum almak mıdır? Maalesef
bunu bu hale getiren İzmir'de iktidarın
temsilcisi olan milletvekilleri var. Çünkü
biliyorum sorumluların onlar olduğunu. Ve
onlar emniyet güçlerini de baskı altında
tutuyorlar, mahkemeleri de baskı altında
tutmaya çalışıyorlar, ne kadar
yapabildiklerini bilmiyorum. Vakıflar
Genel Müdürlüğü'nde ya da bölge
müdürlüğünde kendi siyasi kökenlerinden
getirip yönetici pozisyonuna getirdikleri
kişiler hariç herkes açıkçası bu hukuksuz
durumun sıkıntısını yaşıyor, eziyetini
yaşıyor. Bu durumu bu hale getirenler
gerçekten utanmalılar ve başından beri
söyledim, bu bir utanç vakasıdır.
Türkiye'de ilk defa bir kamu kurumunun
mülkü, bir başka kamu kurumunun
mülkiyet iddiası nedeniyle polis zoruyla
işgal edilmiş, abluka altına alınmış, ele
geçirilmiş durumdadır. Bu Türkiye
tarihinde ilktir.

Vakıflar Bölge Müdürlüğü İzmir'de 3
bin 500 tane gayrimenkule sahip. Bunu
alelacele bu şekilde polisle beraber yapmak
zorunda değiller. Bu, tamamen bu işi

kendine sorun haline getirmiş, belediyeye
sorun çıkarayım diye uğraşan, çalışan AK
Partili milletvekillerinin eseridir. İzmir'in
AK Partili milletvekilleri buraya bir
gramlık hizmet getirmedikleri gibi,
belediyenin her işini Ankara'da engellemek
için çalıştılar ve şu anda da bu binalarımızı
da bizlerden alarak ilave zorluklar
yaratmaya çalışıyorlar."

‘Yıllık izindeyim’
Başkan Tugay, belediye işlerini

aksatmadan, fabrika önünde bundan sonra
da nöbete devam edeceklerini belirterek,
kendisinin yıllık izin alarak bu eylem
sürecine başladığını söyledi. Cemil Tugay,
şunları söyledi: "Yani şu anda ben yıllık
izindeyim. Belediyedeki yönetici
arkadaşlarımıza şunu söyledim, 'Sizler
belediyenin hiçbir çalışmasını aksatmadan
bu işe hatta mümkünse hiç karışmadan
normal işinizi yapacaksınız' dedim ve bu
şekilde geldik bugüne kadar. İşimizi
aksatıyormuşuz gibi bir görüntü de olsun
istemem. Biz buranın her anlamda takibini
yapmaya devam edeceğiz. CHP'nin siyasi
iradesi burada itirazını sürdürmeye devam
edecek. Bu olayla ilgili hukuki sürecimiz,
idari takibimiz devam edecek." 
HABER MERKEZİ

‘Bu durum bir
utanç vakasıdır’
Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil Tugay, "Türkiye'de ilk defa bir kamu
kurumunun mülkü, bir başka kamu kurumunun mülkiyet iddiası nedeniyle
polis zoruyla işgal edilmiş durumdadır. Bu Türkiye tarihinde ilktir" dedi

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil Tugay’ın Meslek Fabrikası önünde
gerçekleştirdiği eyleme dair AK Parti İzmir Milletvekili Mahmut Atilla Kaya
açıklamalarda bulundu. Kaya, açıklamasında şu ifadeleri kullandı: "Her beyanı
yalanla, her iddiası halkı kandırma çabasıyla malul olan İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı, ‘sözünün itibarı kalmadığını’ gördükçe yalanda vites yükseltmeye
devam ediyor. İzmir, Cemil Tugay'a inanmıyor. Beceriksizliğini ve başarısızlığını
örtmek için sahnelemeye çalıştığı siyasi tiyatro, bu şehirde karşılık bulmuyor.
İzmir, bu ucuz oyuna asla seyirci olmuyor. İzmir kendisine inanmadıkça da
öfkeleniyor, bağırıyor. Oysa bağırmak, suçluluk psikolojisinin en gürültülü halidir.
Haklı olan belge ortaya koyar. Haksız olan sesini yükseltir.’’ HABER MERKEZİ

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay, mülkiyeti Vakıflar Genel
Müdürlüğü’ne devredilen, İzmir
Büyükşehir Belediyesi’ne ait Meslek
Fabrikası binasının tahliye edilme
girişimine karşı başlattığı nöbete devam
ederken CHP Şanlıurfa Milletvekili
Mahmut Tanal da Meslek Fabrikası
önüne gelerek Cemil Tugay’a destek
verdi. Polis barikatı üzerindeki
kelepçeleri kesen Tanal, bu tahliye
işleminin hukuksuz olduğunu dile getirdi.
Tanal, mevcut durumda devam eden
davalara dikkat çekerek, 3091 sayılı yasa
kapsamında böyle bir tahliyenin
mümkün olmadığını ifade etti. Tanal
şunları söyledi:

“Bakın burada dikkat ederseniz de
kaç tane bariyer var? Bir, iki, üç. Burada
üç tane var. Sınırlarımız böyle
korunmuyor. Netice itibarıyla burası bir
eğitim kurumu. Eğitim kurumu, dinimizin
yani Kur’an’ın ilk ayeti ‘Oku.’ Niye oku?
İnsanları cehaletten kurtarmak için.”

Tanal, “Bu taşınmazla ilgili davalar
açılmış durumda. Bu nedenle idari
makamların polis gücüyle tahliye
gerçekleştirmesi hukuka aykırıdır. Tahliye
ancak mahkeme kararı ve icra yoluyla
yapılabilir” dedi. Meslek Fabrikası’nın bir
eğitim kurumu olduğunu vurgulayan
Tanal, kursların engellenmesini
eleştirerek, “Burada verilen eğitimler
insanların meslek edinmesi için yapılıyor.
Bu faaliyetlerin engellenmesi kabul
edilemez” diye konuştu.

Tanal konuşmasına şu şekilde devam
etti: “Bu örnek kötü bir örnek, yani

hiçkimse bu örneği almasın. O zaman
tüm mal sahipleri ansızın gidecekler,
kiracının evinin anahtarını çıkaracaklar:
'Ben seni buraya koydum, hadi kardeşim
sen buraya giremezsin.' Şu anda
devletin yaptığı, emniyetin yaptığı,
kaymakamın yaptığı bu. İçeride
belediyenin bilgisayarları da var. Sen
benim malımın orada alınmasını, bunların
çalışmasını, çalıştırılmasını engelliyorsan
bunun adı nedir? Anayasamızın ikinci
maddesi: Türkiye Cumhuriyeti Devleti bir
hukuk devletidir diyor. Hukuk devletini
ihlal ediyorlar. Bu emri veren kanunsuz
emir veriyor. Bu kanunsuz emri yerine
getiren de suç işliyor. Onun için buradan
İçişleri Bakanı’na sesleniyoruz. Buradan
Adalet Bakanı’na sesleniyoruz. Bu
kararları bir daha gözden geçirsinler. Bu
hukuka aykırıdır. Lütfen bu hukuka aykırı

işlemden vazgeçsinler. Belediyeye ait
olan bu taşınmazı teslim etsinler. Ve
burada kursiyer olan öğrenciler kursuna,
eğitimlerine devam etsinler. Yazık günah.
Şu anda düşünün, eğitimin ortasındayız.
Eğitim kurumuna gelsem ben, burayı
barikatlarla kapatıyorum, sen burada
eğitim veremezsin. Yani düşman bile
bunu yapamaz. Türkiye’de, 2026’nın
Türkiye’sinde, eğitim kurumu bu şekilde
kapatılmış durumda. ‘Yaparsa AKP
yapar.’ Yaparsa AKP eğitim kurumlarını
böyle polis kuvvetiyle kapatıyor. Bu
despotluktur. Bu otoriterliktir. Millet bu
iktidara, AKP’yi iktidara getirdi. Bu
vekâleti verdi, bu yetkiyi verdi; hukuk
dışına çık yetkisini vermedi. Hukuk dışına
bu şekilde çıkması artık onu gayrimeşru
bir iktidar hâline getirir.’’ 
HABER MERKEZİ

Kaya: İzmir Tugay’a inanmıyor

MESLEK FABRİKASI’NDA YAPILAN BİLİRKİŞİ
İNCELEMESİNE BAŞKAN TUGAY DA KATILDI 
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Cemil Tugay: İzmir’i 
yenemeyeceksiniz
Meslek Fabrikası önünde Başkan
Dr. Cemil Tugay tarafından
başlatılan nöbet, İzmirlilerin katıldığı
büyük buluşma ile devam etti.
Binlerce İzmirli, ellerinde pankart ve
dövizlerle Meslek Fabrikası önünde
toplandı. Alanda "Fabrika halkındır
halkın kalacak", "Kurtuluş yok tek
başına ya hep beraber ya
hiçbirimiz" sloganları atılırken,
marşlar söylendi. Mitinge İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr.
Cemil Tugay ve eşi Öznur Tugay'ın
yanı sıra Cumhuriyet Halk Partisi
(CHP) Genel Başkan Yardımcısı
Ulaş Karasu, CHP İzmir İl Başkanı
Çağatay Güç, CHP İzmir
milletvekilleri, ilçe belediye
başkanları, geçmiş dönem
milletvekilleri ve belediye
başkanları, İzmir Büyükşehir
Belediyesi bürokratları ve
emekçileri, meclis üyeleri,
muhtarlar, oda ve sivil toplum
kuruluşları, Meslek Fabrikası
kursiyerleri ve binlerce İzmirli katıldı. 

Tarihi miting
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Dr. Cemil Tugay, sahneye eşi Öznur
Tugay ile birlikte çıktı. Topluluğu
selamlayan Başkan Tugay, "Büyük
bir fedakarlıkla buraya geldiğiniz için
hepinize yürekten teşekkür
ediyorum. Buraya gelemeyenler
sanmasınlar ki onlara selamımız
yok, bizi izleyenlere selam
gönderiyorum" dedi. 
Duman'ın "Senden Daha Güzel"
şarkısını İzmirliler ile birlikte
söyleyen Başkan Tugay, "Öyle bir
İzmir ki her zaman doğrunun ve
iyinin yanında olmuş, değerlerini
bilmiş, sahip çıkmış. İnadına inadına
İzmir" dedi. İzmir Büyükşehir
Belediyesi'nin 2004-2019 yılları
arasında başkanlığını yapan Aziz
Kocaoğlu da yaptığı konuşmada,
"Yine zor bir günde yine İzmir'in
hakkını hukukunu korumak için hep
birlikte mücadele ediyoruz. İyilik er
ve geç kötülüğü yenecektir. Meslek
Fabrikası gibi elimizden alınan
birçok örnek var. Her sabah

gazeteyi açın, sosyal medyaya
bakın, en fazla ne görüyorsunuz?
Devletin, milletin satılan mallarını
görüyorsunuz. Devletin ne kadar
para eden malı varsa satıp
gidecekler. Biz burada Meslek
Fabrikası'nı verirsek, direnmezsek
yarın hepsi gidecek. Bu mallar
onların değil milletindir. Millet ya
hakkına hukukuna sahip çıkacak ya
da başka bir millet olacak. Biz
başka bir millet olmayız. O zaman
direneceğiz" diye konuştu. 
Kocaoğlu'nun ardından
konuşmasına devam eden Başkan
Tugay, "2017 yılında burası Meslek
Fabrikası olarak hizmete
girdiğinden bugüne 145 bin
kursiyere hizmet verdi. 35 alanda
215 branşta meslek eğitimi verildi,
zanaat öğretildi" dedi. 
İzmir'in çok özel bir kent olduğunu
vurgulayan Başkan Tugay ise
konuşmasını şöyle tamamladı:
"Burası İzmir. Burası başka yerlere
benzemez. Bu şehir, öyle kolay
kolay yanlışı ve haksızlığı
kabullenmez. İzmir dediğiniz şehir,
kim nereden gelirse gelsin kucaklar;
insanlar birbirine hoşgörüyle
yaklaşır. Bazen 'Belediye başkanı
bağırmıyor' diyorlar. Şova meraklı
değilim. Bu benim namus borcum.
Geçmişte de İzmir'e neler
söylediler, ne iftiralar attılar,
karaladılar. Bizim alnımız ak,
başımız dik. Burası İzmir, biz
ayaktayız. Ne yaparsanız yapın,
İzmir'i yenemeyeceksiniz. Biz sizinle
el ele, omuz omuza; kötülüğe ve
kötülüğü sıradanlaştırmaya
çalışanlara karşı birlikte mücadele
etmek zorundayız. Kimsenin
Meslek Fabrikası'na ya da İzmir'in
hakkı olan başka bir yapıya el
koyma hakkı yok. Ben Cemil Tugay;
o binaya gireceğim. Bu davaları
kazanacağız. Milletvekillerimiz ve
Genel Başkanımız Özgür Özel ile
birlikte bu ülkeyi yeniden düzlüğe
çıkaracağız. Mücadeleden
vazgeçmeyeceğiz ve asla
yenilmeyeceğiz." 
HABER MERKEZİ



CHP İşçi, Memur Sendikaları ve Emek
Bürolarından Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı
ve Sivas Milletvekili Ulaş Karasu, Türkiye’de
çalışma yaşamına dair verileri de içeren yazılı
açıklama yaptı. Türkiye’de 16 milyon 619 bin işçi
bulunduğunu, toplam istihdamın ise 32 milyon
158 bin olduğunu belirten Karasu, Merkez
Bankası verilerine göre asgari ücret ve civarında
çalışanların oranının yüzde 42’ye ulaştığını ifade
etti. Kayıt dışı çalışanlar ve asgari ücretin biraz
üzerinde ya da altında gelir elde edenler de dahil
edildiğinde bu oranın yüzde 50’yi aştığını
kaydeden Karasu, "Yani, bugün Türkiye’de her iki
çalışandan biri 28 bin TL ile yaşam mücadelesi
veriyor" diye konuştu.

2 bin 819 lira daha eridi
Asgari ücretin 28 bin lira olarak açıklandığı

gün dahi açlık sınırının altında kaldığını, bu yılın
üçüncü ayında asgari ücretin 2 bin 819 lira daha
eridiğini söyleyen Karasu, dört kişilik ailenin aylık
gıda harcaması tutarının 32 bin 793 lirayı, gıda ile
birlikte diğer tüm temel harcamalar için haneye

girmesi gereken toplam gelirin ise 106 bin 817
lirayı bulduğunu belirtti.

Türkiye’de yurttaşların çalıştıkça
yoksullaştığını söyleyen Karasu, şunları kaydetti:

"Bugün Türkiye, öyle bir noktaya getirilmiştir
ki insanlar çalıştıkça yoksullaşmakta,
çalışmadığında daha az giderle yaşamaktadır. Bu
akıl dışı, bu garabet, bu ucube düzeni AKP iktidarı
kalıcılaştırmak için her şeyi yapmaktadır. Buradan
açıkça soruyorum; 28 bin TL asgari ücret, bu
ülkede neye yetecek? Hangi ihtiyacı karşılayacak?
Bu sorunun cevabını bu ülkenin emekçileri değil,
bu düzeni kuranlar vermek zorundadır. Bu soruyu
herkes sormalıdır. Her yerde sormalıdır. Her gün
sormalıdır. Yoksullukta ve sefalette tüm ülkeyi
eşitlemeye yemin etmiş bir AKP iktidarı var.
Mesele, asgari ücrete yapılacak sınırlı bir artış
tartışmasının çok ötesindedir; ihtiyaç duyulan şey,
insan onuruna yaraşır yaşamı güvence altına alan
köklü bir ücret politikası ve adil bir ücret rejimidir.
Cumhuriyet Halk Partisi olarak bu kara düzene
boyun eğmeyeceğiz. Bu düzenin parçası
olmayacağız." HABER MERKEZİ

CHP İçişleri Politika Kurulu
Başkanı ve İzmir Milletvekili Murat
Bakan, 2015 yılından bu yana askerin
ve polisin yaşadığı sorunları Meclis
gündemine taşıdığını belirterek,
iktidarın bu konuda bugüne kadar
atılan adımlara destek vermediğini
ifade etti.

Sosyal medya hesabından yaptığı
açıklamada, askerin ve polisin
sorunlarını bir “kürsü meselesi”
değil, “vicdan meselesi” olarak
gördüğünü ifade eden Bakan,
Cumhuriyet Halk Partisi’nin Genel
Kurul’a getirdiği teklif ve önergelerin
AK Parti ile MHP oylarıyla
reddedildiğini kaydetti. Bakan, şu
ifadeleri kullandı:

‘AKP ve MHP reddetti’
"2015 yılında milletvekili

seçildiğimden beri askerin, polisin
sorunuyla dertlendim, yaşadıkları her
soruna çözüm üretip Parlamento’ya
taşıdım. Bunu seçim kazanmak için
değil bir astsubay çocuğu olarak
askerin ve polisin hangi koşullarda
görev yaptığını yaşayarak
öğrendiğim için, o evlerde
büyüdüğüm için yaptım. Bu mesele
benim için kürsü meselesi değil,
vicdan meselesidir. İktidara defalarca
'Gelin beraber çözelim bu sorunları'
dedik. Cumhuriyet Halk Partisi
olarak bugüne kadar Genel Kurula
getirdiğimiz her teklif, her öneri AKP
ve MHP oylarıyla reddedildi.

Defalarca komisyon kuralım
istedik; polis intiharlarını araştıralım,
polislerimizin yaşadığı sorunları
araştırıp çözelim dedik, reddedildi.

Kanun teklifi verdik, sendika
kursunlar dedik; reddedildi.

Gerçekleri hep biz anlattık;
polislerimizin yaşadığı sorunları,
haksızlıkları, mobbingi, angaryayı…
İntihar eden polislerin geride
bıraktıkları notları okuduk
kürsülerden… Yine de inandıramadık,
ikna edemedik iktidarı. İktidar polisin
sesini yaşarken duymamayı tercih etti
hep. Efkan Ala’dan Soylu’ya,
Yerlikaya’dan Çiftçi’ye… Göreve
gelen her Bakan, polislerin şartlarını
iyileştireceğini söyledi; hiçbiri hiçbir
şey yapmadı. 'Polis Meslek Kanunu'
ile ilgili yürütülen hazırlığı yakından
takip ediyoruz. İktidarın hazırladığı bu

kanun bir vitrin düzenlemesi değil,
sahadan gelen gerçeklere dayalı
yapısal bir reform olması gerektiğini
vurguluyoruz.

‘Çözüm paketimiz’
CHP olarak Haziran 2025’te

sunduğumuz ve kanunun omurgasını
oluşturması gereken çözüm paketimizi
polis kardeşlerim için bir daha
paylaşıyorum: 12-24 ve 12-36 çakma
sistemleri kaldırılmalı. Polise fazla
mesai ücretleri ödenmeli. Gece 8 saat
üzeri mesai yasaklanmalı. Polise
sendika hakkı tanınmalı. Mülakatsız,
liyakate dayalı terfi sistemi
uygulanmalı. Her ile lojman ve kreş

yapılmalı, rehabilitasyon merkezleri
açılmalı. Polis Sandığı yeniden
yapılandırılmalı ve Türk Polis
Teşkilatını Güçlendirme Vakfı
gelirleri doğrudan polislerin refahı
için kullanılmalı. Ortaokul ve lise
mezunu polislerin intibak sorunu
çözülmeli; emekli polisler sefalet
sınırında yaşamamalı.

Biz her zaman olduğu gibi
polisimizin yanındayız. Polis
kardeşlerim kimlerin seslerini
duyduğunu, kimlerin kulaklarını
kapattığını iyi bilir. Tekrar ediyorum
sesinizi duyuyoruz ama seçim
kazanmak için değil derdinizle
dertlendiğimiz için." HABER MERKEZİ

‘Her iki çalışandan 
biri asgari yaşıyor’

Balıkesir Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Akın, 10 Nisan Polis
Günü dolayısıyla bir mesaj yayınladı.
Akın mesajında “Kurulduğu günden
bu yana büyük bir fedakârlık, sabır
ve kararlılıkla görev yapan Türk
Polis Teşkilatımız; tam 181 yıldır
gece gündüz demeden, bayram tatil
demeden, milletimizin huzuru için
büyük bir özveriyle çalışmaktadır.”
diyerek Türk polisinin, milletin
güveni ve huzuru için ortaya
koyduğu fedakârlığa değindi. Akın,

“Bu duygularla görevleri başında
şehit düşen kahraman polislerimizi
rahmet ve minnetle anıyor,
gazilerimize şükranlarımı
sunuyorum. Onların bizlere emaneti
olan bu vatanı, aynı kararlılıkla
korumaya devam edeceğiz. Türk
Polis Teşkilatımızın 10 Nisan Polis
Günü’nü en içten duygularımla
kutluyor; görevleri başındaki tüm
polislerimize kolaylıklar diliyorum”
ifadelerini kullandı. 
HABER MERKEZİ

Başkan Akın’dan Polis Günü mesajı

Denizli Büyükşehir Belediyesi,
toplumsal adalet ve kadın
cinayetleri gibi Türkiye’nin en
hayati meselelerini masaya
yatırmak amacıyla “Gerçeğin
Peşinde-4” konferansına ev
sahipliği yapacak. Alanında uzman
isimlerin katılımıyla
gerçekleştirilecek organizasyonda
şiddete karşı toplumsal bir direnç
ve çözüm köprüsü kurulması
hedefleniyor.
Toplumsal farkındalığı artırmak ve
sorunlara kalıcı çözümler
üretebilmek amacıyla hayata
geçirilen konferans serisinin
dördüncüsü, bu yıl “Toplumsal
Adalet ve Kadın Cinayetleri” ana
temasıyla düzenleniyor. Denizli
Büyükşehir Belediyesi’nin ev
sahipliğinde, yarın saat 20.30’da
DBB Kongre ve Kültür Merkezi’nde
yapılacak olan konferans, kadın
cinayetlerini ve adalet
mekanizmalarını uzman
görüşleriyle kamuoyu gündemine

taşıyacak.
Alanında uzman hukukçuların,
akademisyenlerin ve aktivistlerin
katılımıyla gerçekleşecek olan
konferansta; toplumsal cinsiyet
eşitliği ve adaletin tesisi, kadın
cinayetlerinin sosyolojik ve hukuki
boyutları, sessiz kalmamanın ve
kolektif bilincin önemi gibi kritik
başlıklar detaylandırılacak. Bu
anlamlı buluşmanın sunumunu
Dilek Ergül üstlenirken, oturumun
moderatörlüğünü ise İdris Ayhan
gerçekleştirecek. Konferansın ana
konuşmacıları olan Dr. Feryal
Kalkavan ve Akın Karadeniz,
hukuki, sosyolojik ve insani
boyutlarıyla kadın cinayetlerini ve
adalet mekanizmalarını
derinlemesine analiz edecek.
Tüm Denizli halkının davetli
olduğu konferansa katılmak
isteyenler, ücretsiz e-biletlerini
https://ebilet.denizli.bel.tr/
adresinden temin edebilecek.
HABER MERKEZİ

Denizli Büyükşehir 
‘Gerçeğin Peşinde’

Kent Belleği'nde 
Nefes Atölyesi’ne 
ilgi yoğun oldu
Selçuk Efes Kent Belleği, sağlıklı
yaşam ve farkındalık odaklı
etkinliklerine bir yenisini daha ekledi.
"Nefes Almanın Biyolojisi ve
Anatomisi-2" başlıklı söyleşi ve
uygulama atölyesi, katılımcıların
yoğun ilgisiyle gerçekleşti.
Daha önce "Nefes Almanın Biyolojisi
ve Anatomisi – Doğru Nefes Nasıl
Alınır?" başlığıyla düzenlenen etkinlik,
gelen talep üzerine Eğitmen Sevil
Önem Sun'un rehberliğinde yeniden
hayata geçirildi. Atölye boyunca
katılımcılar, nefesin yalnızca fiziksel
bir gereksinim değil; aynı zamanda
zihinsel ve duygusal denge üzerinde
de belirleyici bir etkisi olduğunu
görme fırsatı buldular.
Etkinlikte doğru nefes almanın önemi
detaylı şekilde ele alınırken, toplumda
yaygın olan yanlış nefes alışkanlıkları
da bilimsel veriler ışığında
değerlendirildi. Her bireyin kendine
özgü bir nefes ritmi olduğuna dikkat
çeken Sun, özel bir sağlık durumu
bulunmadıkça nefesin burundan
alınıp verilmesinin önemini vurguladı.
Katılımcıların hem teorik bilgi edindiği
hem de uygulama yapma imkânı
bulduğu atölye, nefes farkındalığını
artıran verimli bir çalışma olarak öne
çıktı. Yoğun ilgi gören nefes
atölyelerinin Selçuk Efes Kent
Belleği'nde önümüzdeki süreçte de
devam edeceği belirtildi. 
HABER MERKEZİ

Bakan: ‘Kürsü’ meselesi
değil, ‘vicdan’ meselesi 
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CHP İzmir Milletvekili Murat Bakan askerin ve polisin yaşadığı sorunlar hakkında CHP
olarak Genel Kurula getirdikleri her teklifin AKP ve MHP oylarıyla reddedildiğini söyledi

Mutfak atölyesinde 
Gaziemir'in yeni 
aşçıları yetişiyor
Gaziemir Belediyesi, Sarnıç Toplum
Merkezi'nde düzenlediği Mutfak
Atölyesi ile yurttaşların Türk
mutfağının zengin yemek çeşitlerini
öğrenmelerine ve mesleki becerilerini
geliştirmelerine katkı sağlıyor.
Atölyeye katılan kursiyerler, alanında
uzman eğitmen eşliğinde hem
geleneksel hem de modern Türk
mutfağına ait yemeklerin yapımını
uygulamalı olarak öğreniyor. Toplam
226 ders saatinden oluşan kurs
programını başarıyla tamamlayan
kursiyerlere, Milli Eğitim Bakanlığı
onaylı sertifika verilecek. Bu sertifika
sayesinde kursiyerler, edindikleri bilgi
ve becerileri mesleki hayata
taşıyabilecek ve istihdam
olanaklarına ulaşabilecek.
Her yaştan yurttaşın kişisel gelişimini
destekleyen eğitim çalışmalarına
önem verdiklerini belirten Gaziemir
Belediye Başkanı Ünal Işık şunları
söyledi:
"Sarnıç Toplum Merkezimizde
düzenlediğimiz kurslarla
hemşehrilerimizin yeni beceriler
kazanmasını ve yeni meslek
edinmesini destekliyoruz. Mutfak
atölyemizde katılımcılarımız, Türk
mutfağının zengin kültürünü
öğrenirken aynı zamanda mesleki
anlamda da önemli bir kazanım elde
ediyor. Eğitimlerimizi yaygınlaştırarak
daha fazla yurttaşımıza ulaşmayı
sürdüreceğiz." HABER MERKEZİ



İzmir Büyükşehir Belediyesi,
iklim krizi ile mücadele
stratejilerini güçlendirerek kentin
çoklu iklim krizlerine
hazırlanmasının yanı sıra olası
risklerin bilimsel bir çerçevede
analiz edilmesini, kırılganlıkların
belirlenmesini ve uyum
stratejilerinin geliştirilmesini
hedefliyor.

Büyükşehir Belediyesi İklim
Değişikliği ve Sıfır Atık Dairesi
Başkanlığı, Avrupa genelinde
iklim direncini artırmayı
hedefleyen CLIMAAX projesi
kapsamında geliştirilen "İklime
Hazır İzmir: Dirençlilik
Stratejilerinin Geliştirilmesi
(CRIZ-ERS)" projesini
sürdürüyor. Üç fazdan oluşan
projede önemli bir aşama daha
tamamlandı. Üçüncü kapsamında
düzenlenen "Uyum Seçeneklerine
İlişkin Paydaş Çalıştayı", İzQ
Girişimcilik Merkezi’nde geniş

bir katılımla gerçekleştirildi.

İklim riskleri
Çalıştayın ilk bölümünde

Prof. Dr. Osman Balaban, Doç.
Dr. Selda Tuncer ve Dr. Banu
Gökmen, projeye temel teşkil
eden güncel bilimsel
çalışmalarına ve bulgularına
ilişkin kapsamlı sunumlar
gerçekleştirdi. İzmir Körfezi ve
Konak ilçesi özelinde hazırlanan
yüksek çözünürlüklü iklim risk
haritalarının paylaşıldığı
sunumlarda; deniz seviyesinin
yükselmesi, kıyı taşkınları, aşırı
yağışlar ve kuraklık gibi temel
tehlikeler somut verilerle ortaya
kondu.

Dört tematik masa
Sonraki oturumlarda ise

katılımcılar, belirlenen dört farklı
tematik masada bir araya gelerek
kentin iklim direncini artıracak

çözüm önerilerini tartıştı. Akademi,
kamu kurumları, yerel yönetimler
ve sivil toplum kuruluşu
temsilcilerinin deneyim ve
fikirlerini paylaştığı bu interaktif
bölümde Kıyı alanlarının
korunması ve restorasyonu
(ekosistem temelli çözümler),
Kentsel doku ile su ve yeşil
alanların entegrasyonu (yeşil–mavi
altyapı), şehir merkezindeki taşkın
riskini minimize edecek kentsel
stratejiler (taşkın yönetimi), artan
sıcaklıklar ve kuraklık tehdidine
karşı dirençli bir kent yapısı (iklim
uyum politikaları) konu başlıkları
ele alındı. Paydaş katılımının
önemine dikkat çekildiği
buluşmada, kentin geleceğini
şekillendiren bu sürece katkı sunan
tüm kurumlara teşekkür edilerek,
ortak akılla geliştirilen çözüm
önerilerinin projenin sonraki
safhaları için temel teşkil edeceği
belirtildi. HABER MERKEZİ

Bornova Belediye Başkanı
Ömer Eşki, İZSU ve Gediz
Elektrik yetkilileriyle Akıllı Şehir
ve İnovasyon Merkezi’nde
biraraya gelerek kentin dijital
ikizi üzerinden altyapı
çalışmalarını değerlendirdi.
Toplantıda, mevcut ve
planlanan altyapı ile asfaltlama
süreçlerinin, vatandaşları
mağdur etmeden ve trafiği
aksatmadan yürütülmesi için
koordinasyon vurgusu yapıldı. 

Belediye Başkanı Ömer
Eşki, Bornova’nın dijital ikizi
olan Akıllı Şehir ve İnovasyon
Merkezi’nde önemli bir
toplantıya ev sahipliği yaptı.
Toplantıya, İZSU Genel Müdürü
Gürkan Erdoğan ile Gediz
Elektrik Yapı ve Denetim
sorumluları katıldı. Toplantıda,
Bornova’nın dijital ikizi
üzerinden haritalar kullanılarak
detaylı tespitler yapıldı. İlçede
devam eden altyapı çalışmaları,
mevcut eksiklikler, planlanan
yatırımlar ve bu çalışmaların
ardından gerçekleştirilecek
asfaltlama süreçleri kapsamlı
şekilde ele alındı. Görüşmede,

altyapı ve sonrasındaki yol
çalışmalarının; vatandaşları
mağdur etmeyecek, güvenliği
önceleyen ve trafik akışını
aksatmayacak biçimde
yürütülmesi gerektiği
vurgulandı. Kurumlar arası
iletişim, iş birliği ve
koordinasyonun artırılması
konusunda ortak görüş birliğine
varıldı. Başkan Ömer Eşki,
dijital ikiz teknolojisinin
sağladığı veri temelli

planlamanın önemine dikkat
çekerek, "Bornova’da
altyapıdan üstyapıya kadar tüm
süreçleri bilimsel verilerle
yönetiyoruz. Amacımız;
çalışmaları en kısa sürede
tamamlamak, kent yaşamını
aksatmadan kalıcı çözümler
üretmek ve kurumlar arası
güçlü koordinasyonla
Bornova’yı daha yaşanabilir
hale getirmek" dedi. 
HABER MERKEZİ

Bornova’nın dijital ikizi 
ile ‘altyapı’ incelendi

Buca Belediyesi, ağır yaralı
halde bulunan yavru kedi “Zero”
için alarma geçti. Sokak
Hayvanları Rehabilitasyon
Merkezi’ne kritik durumda
getirilen minik can, ekiplerin
yoğun müdahalesi ve belediye
personelinin mesai tanımayan
özverisi sayesinde hayata tutundu.
Gündüz klinikte tedavi edilen
Zero, geceleri ise personelin
evinde, aile sıcaklığında bakım
görüyor.

Vatandaşlar tarafından
merkeze ulaştırıldığında yaşama
şansı oldukça düşük olan yavru
kedinin, kapıya sıkışma sonucu
boynunun kırıldığı belirlendi.
Hemen yoğun bakıma alınan ve
titizlikle tedavi edilen can dostu
için özel bir fizik tedavi süreci
başlatıldı. Gün boyu enjeksiyon
ve tıbbi müdahaleleri yapılan
minik kedi, özel bakım ihtiyacı
nedeniyle mesai bitiminde de
yalnız bırakılmıyor. Hayata
yeniden başladığı için sağlık
personeli tarafından “Zero” ismi
verilen kedi, gecelerini de sağlık
personelinin evinde geçiriyor.

Buca Belediye Başkanı Mimar
Görkem Duman, sokak

hayvanlarının yaşam hakkını
korumanın en temel
sorumlulukları olduğunu
belirterek, “Zero merkeze ilk
getirildiğinde yaşama tutunması
çok düşük bir ihtimaldi. Çalışma
arkadaşlarımızın mesai kavramı
gözetmeksizin, onu evlerine kadar

götürüp aile sıcaklığıyla
bakmaları, belediyemizin bu
konudaki hassasiyetinin en güzel
göstergesidir. Zero, azmin ve
sevginin simgesi oldu. Bizim için
bir canın hayatı, her türlü projenin
üzerindedir” diye konuştu. 
HABER MERKEZİ
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RESTORASYON İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

Latife Hanım Köşkü Restorasyon Yapım İşi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda
EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/639150
1- İdarenin
1.1. Adı :FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :BAHRİYE ÜÇOK BULVARI NO:5 KARŞIYAKA/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02323637722
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :27.04.2026 - 14:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :Karşıyaka Belediyesi Örnekköy Şantiyesi Fen İşleri 
açılacağı) adres Müdürlüğü
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :Latife Hanım Köşkü Restorasyon Yapım İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :275 m2 bina alanında Latife Hanım Köşkünün 

Restorasyon İşleri
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Latife Hanım Köşkü Doç. Dr. Bahriye Üçok Bulvarı 
No:29 Karşıyaka/İZMİR

3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 4 gün içinde

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen
bedelin % 100 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyi-
mini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları (B) Üst Yapı- Bina İşleri, I. Grup Bina İşleri 
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02443746

Avrupa’da iklim direncini artırmayı hedefleyen CLIMAAX projesi
kapsamında yürütülen "İklime Hazır İzmir: Dirençlilik Stratejilerinin
Geliştirilmesi" çalışması doğrultusunda paydaş çalıştayı düzenlendi
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Buca ‘Zero’ için seferber oldu
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ÜNİVERSİTENİN 25’İNCİ YIL TÖRENİ DOLU DOLU GEÇTİ

Yaşar Üniversitesi kuruluşunun 25’inci yılı için
Selçuk Yaşar Kampüsü’nde yoğun katılımlı tören
gerçekleştirdi.  Müzik bölümü öğrencilerinin
dinletisiyle başlayan programda, akademik ve idari
çalışanlara ‘Bilim, Birlik, Başarı’ plaketleri verildi.
Kurumsal ödüller, ‘Başarılı İdari Birim, Temsiliyet
Başarısı, Eğitimde Başarı, Başarılı Araştırmacı,
Akademik Onur’ adı altında akademisyen, idari
çalışan ve öğrencilere takdim edildi. Ayrıca başarılı
sporcu öğrencilere takdir belgeleri verildi. Beşinci,
onuncu, on beşinci ve yirminci hizmet yılını
dolduran akademik ve idari personel ise rozet ve
belge ile onurlandırıldı.
Tören, açık alanda gerçekleşen "İzmir Lezzetleri"
kokteyli ve deneyimleme alanındaki "25 Yılın
Yansıması" adlı dijital eserin gösterimiyle sona
erdi.

‘Sağlam temel’
Selçuk Yaşar Spor ve Eğitim Vakfı Mütevelli
Heyet Başkanı ve Yaşar Holding Yönetim Kurulu
Başkan Vekili İdil Yiğitbaşı, törende yaptığı
konuşmada şunları söyledi: "Üniversitemiz bugün

25 yaşında. 25 yıl insan ömrü için de bir kurum için
de karakterin şekillendiği, geleceğe yönelik büyük
adımların atıldığı en önemli dönemdir.
Üniversiteler sadece binalardan, dersliklerden,
kampüsten ibaret değildir. Üniversiteler
fikirlerin doğduğu, cesaretle
araştırmaların yürütüldüğü,
insana verilen değer, bilgi ve
emekle geleceğin inşa
edildiği yerlerdir.
Vakfımız adına, gurur
duyduğumuz bu değerli
eğitim kurumunu bizlere
ve Türkiye’ye kazandıran
kurucumuz merhum Selçuk
Yaşar’ı şükranla anıyorum.
Çeyrek asır önce atılan sağlam
temellerin bilimin aydınlığında nesiller
boyu güçlenmeye, geleceğimizi şekillendirmeye
devam edeceğine yürekten inanıyorum."
Yaşar Üniversitesi Mütevelli Heyet Başkanı Ahmet
Yiğitbaşı ise şöyle konuştu: "2001 yılında, 52
öğrenciyle yola çıktığımızda; Kurucumuz ve Ebedi

Onursal Başkanımız Selçuk Yaşar’ın zihninde tek
bir hedef vardı: Vatanına ve milletine faydalı,
bilimle donatılmış çağdaş nesiller yetiştirmek. O
gün dikilen fidan, bugün dalları dünyaya uzanan

dev bir çınara dönüştü. Bugün ne mutlu
bize ki; 8 bin 400 öğrencimiz, 21

bin 500 başarılı mezunumuz,
880 akademik ve idari

personelimiz ve dünya
çapındaki başarılarımızla
örnek gösterilen bir kurum
olmanın gururunu
yaşıyoruz.”

Yaşar Üniversitesi
Rektörü Prof. Dr. Levent

Kandiller de bilim dünyasına
yaptıkları katkılardan mutluluk

duyduklarını belirterek "25 yıl önce,
büyük bir vizyon ve cesaretle çıkılan bu yolda;
'Bilim, Birlik, Başarı' ilkesiyle büyüdük, geliştik
ve küresel çapta başarılar elde eden kocaman bir
aile olduk" diye konuştu.
OĞUZ YÖRÜK

2001’de 52 öğrenciyle eğitime başlayan Yaşar Üniversitesi, 25. kuruluş yıldönümünü
yoğun bir katılımla kutladı. Üniversite, kuruluşundan bugüne 21 bin 500 mezun verdi

Konak Belediyesi, İzmir aşığı
usta sanatçı Dario Moreno’yu
doğum yıl dönümünde, adının
yaşatıldığı Karataş’taki tarihi
sokakta müzik ve dansın ön
planda olduğu nostaljik bir
şenlikle anacak.
Konak Belediyesi, İzmir’in
belleğinde silinmez bir iz
bırakan, şarkılarıyla kentin
ruhunu dünyaya duyuran Dario
Moreno, doğum yıl
dönümünde görkemli bir
şenlikle anacak. Usta
sanatçının adının yaşatıldığı
tarihi sokakta, yarın 15.00-
22.00 saatleri arasında
düzenlenecek olan Sokak
Şenliği ile 60’lı ve 70’li yılların
büyüleyici atmosferi Karataş’a
taşınacak. 
Saat 15.00’te kapılarını açacak
olan şenlikte, katılımcıları gün
boyu sürecek bir festival
programı bekliyor. İzmir
Büyükşehir Belediyesi (İzBB)
Bandosu ve İzBB Pop
Orkestrası’nın yanı sıra Konak
Kültür Orkestrası en sevilen
nostaljik eserlerle sahne
alacak. Akşamın ritmini ise DJ
Akşit Ersoy, sunacağı müzik
şöleniyle doruğa çıkaracak.
Dans tutkunları için de
unutulmaz anlara sahne
olacak etkinlikte; Tangoizm
Dans Atölyesi ve İzmir Swing
Dans ekipleri performanslarını

sergileyecek.

Kostüm yarışması
Şenlik kapsamında kurulacak
olan Vintage Pazarı, antika
meraklılarını ve dönem
eşyalarına ilgi duyanları bir araya
getirecek. Eski İzmir fotoğrafları
ve retro objelerle bezeli özel
fotoğraf köşesi, ziyaretçilere
anılarını ölümsüzleştirme fırsatı
sunacak. Günün en heyecanlı
anlarından biri ise “En İyi
Kostüm Yarışması” olacak.
Dönem ruhunu yansıtan kıyafet
ve aksesuarlarıyla şenliğe
katılacak olan İzmirliler,
podyumda renkli görüntüler
oluşturacak.
Tüm İzmirlileri dönem
kostümleriyle birlikte bu eşsiz
şölene katılmaya davet eden
Konak Belediye Başkanı Nilüfer
Çınarlı Mutlu, “İzmir’in ruhunu,
neşesini ve o eşsiz hoşgörüsünü
şarkılarıyla tüm dünyaya
haykıran usta sanatçı Dario
Moreno’yu doğum gününde
adına yakışır bir şenlikle
anacağız. Tüm İzmirlileri, vintage
pazarından dans gösterilerine,
orkestralarımızın keyifli
ezgilerinden kostüm
yarışmasına kadar her ayrıntının
düşünüldüğü bu özel şenlikte
bizlerle birlikte olmaya davet
ediyorum” ifadelerini kullandı.
HASAN ERCAZİP

Dans ve gastronomi buluşacak 
16 ülkenin katılımıyla gerçekleşecek Marmaris
Latin Fest, dans, müzik ve gastronomiyi
buluşturarak kenti dört gün boyunca açık hava
sahnesine çevirecek.
Marmaris, 7–10 Mayıs 2026 tarihleri arasında
Türkiye’de bir ilke ev sahipliği yapmaya
hazırlanıyor. Latin Amerika’nın renkli kültürünü
Akdeniz’le buluşturacak Marmaris Latin Fest, kenti
uluslararası bir kültür sahnesine dönüştürecek.
Latin dünyasının ritim, dans ve gastronomi
zenginliğini bir araya getirerek Türkiye ile Latin
Amerika ülkeleri arasında yeni bir kültürel köprü
kurmayı hedefleyen festival, 16 ülkenin katılımıyla
gerçekleşecek. Türkiye’de ilk olma özelliği taşıyan
festival, uluslararası ölçekte Marmaris’in kültür,
sanat ve turizmine katkı sunacak.

Dans atölyeleri
Şehrin simge noktalarından 19 Mayıs Gençlik
Meydanı’nda gerçekleştirilecek etkinlikler
kapsamında kent merkezi, dört gün boyunca
müzik, dans ve renkli görüntülerle dolu bir açık
hava sahnesine dönüşecek. Latin ülkelerinden
gelecek profesyonel dans toplulukları ve sanatçılar,
salsa ve bachata başta olmak üzere geleneksel
ritimleri Marmarislilerle buluşturacak. Festivalde

ayrıca Marmaris’teki dans
okullarından dansçılar da

sahne alacak. Festival süresince kurulacak
gastronomi ve tadım stantlarında Latin mutfağının
özgün lezzetleri ziyaretçilere sunulacak. Ülke
tanıtımlarının yer aldığı etkinlik programında
konserler, dans atölyeleri, fotoğraf sergileri ile film
ve çocuk film gösterimleri de yer alacak.
Kültürlerarası etkileşimi artırmayı hedefleyen
Marmaris Latin Fest, yalnızca bir eğlence
organizasyonu olmanın ötesinde kültürel diplomasi

platformu olarak da öne çıkıyor. Büyükelçilikler,
sanatçılar, şefler ve farklı ülkelerden katılımcıları
bir araya getirecek festival, uluslararası dostlukların
güçlenmesine katkı sağlayacak. Organizasyon,
Guatemala, Uruguay, Nikaragua, Paraguay, El
Salvador, Meksika, Dominik Cumhuriyeti, Kosta
Rika, Arjantin, Panama, Şili, Peru, Venezuela,
Brezilya, Kolombiya ve İtalya’dan ekiplerin
katılımıyla gerçekleşecek. HABER MERKEZİ

Turgutlu Belediyesi ve Manisa Büyükşehir
Belediyesi iş birliğiyle düzenlenen ‘Roman
Gecesi’ ile müzik ve eğlence dolu bir gece
yaşandı. Başkan Çetin Akın, "Bütün
Roman arkadaşlarımızın 8 Nisan Dünya
Romanlar Günü'nü kutluyorum. Onlar iyi
ki hayatımızda varlar. Hayatımızın bir
parçası olmaya devam edecekler" dedi.
Turgutlu Belediyesi ve Manisa Büyükşehir
Belediyesi, Dünya Romanlar Günü’nü,
‘Roman Gecesi’ etkinliğiyle kutladı.

Irlamaz Alanı’nda gerçekleştirilen
etkinlikte sahne alan Grup Pata Pata ile
Kasabalı Görkem ve Orkestrası
performanslarıyla eğlenceli bir akşama
imza attı. Irlamaz Alanı’nı dolduran
yüzlerce Turgutlulu, Roman kültürünü,
enerjisini ve neşesini hep birlikte yaşadı.
Başkan Çetin Akın, "Bütün Roman
arkadaşlarımızın 8 Nisan Dünya Romanlar
Günü'nü kutluyorum. Onlar iyi ki
hayatımızda varlar" dedi. İHA 

Yaşar’dan bilim ve
başarı dolu çeyrek asır
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İlayda Alişan, sosyal
medya hesabından yoga
yaptığı anları paylaştı.
Oyuncu, esnekliğiyle
takipçilerini hayran
bıraktı. HABER MERKEZİ

‘Roman Gecesi’nde büyük eğlence 

Dario Moreno
anısına nostaljik

sokak şenliği
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